BANKING ORDINANCE (Chapter 155)

Pursuant to section 21 of the Banking Ordinance, it is hereby notified that the name of the following company has been removed from the register as the approval granted under section 46 of the Ordinance for the company to establish a local representative office was revoked on and from 15 November 2019:—

Schroder & Co Bank AG also known as: Schroder & Co Banque SA Schroder & Co Banca SA Schroder & Co Bank Ltd Schroder & Co Banco SA

22 November 2019

Florence TO for Monetary Authority